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9001*
DIAMANT-CLIP, um 1930.
Platin und Weissgold.
Dekorativer, kleiner, geometrisch 
durchbrochener Clip, ausgefasst 
mit 42 Altschliff-Diamanten von 
zus. ca. 1.50 ct. Französische 
Importmarke. Ca. 2,8 x 2 cm.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9002
DIAMANT-RING, um 1950.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 Brillant 
von ca. 0.30 ct und verziert mit 
16 Brillanten von zus. ca. 0.60 ct. 
Gr. ca. 49.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9003*
EDELSTEIN-DIAMANT-OHR-
CLIPS.
Weissgold 750.
Dekorative Ohrclips mit Stecker, 
im Art-Déco Stil, besetzt mit je 6 
blattförmigen, gravierten Edel-
steinen, 1 Smaragd-Cabochon, 1 
Diamant-Baguette und ausge-
fasst mit zahlreichen Brillanten. 
Totalgewicht der Rubine ca. 2.40 
ct, der Saphire ca. 3.80 ct, der 
Smaragde ca. 2.40 ct und der 
Diamanten ca. 1.60 ct.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9004*
BURMA-SAPHIR-DIAMANT-RING.
Gelb- und Weissgold.
Klassisch-eleganter Ring, besetzt 
mit 1 ovalen Burma-Saphir von 
2.19 ct, in Entourage von 10 
Brillanten von zus. ca. 1.10 ct. 
Gr. ca. 53.
Mit GCS-Report Nr. 5776-6043, 
Juni 2016.
CHF 6 000 / 8 000
(€ 5 560 / 7 410)

9005*
BURMA-RUBIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Burma Rubin von ca. 5.30 ct, 
unerhitzt, in Brillant-Entoura-
ge, Fassung und Ringschultern 
zusätzlich verziert mit zahlreichen 
Brillanten. Totalgewicht der Bril-
lanten ca. 1.90 ct. Gr. ca. 54.
Mit Etui und GIA-Report Nr. 
2175679636, Juli 2016.
CHF 18 000 / 28 000
(€ 16 670 / 25 930)

9006*
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Weiss- und Gelbgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, 
die Schauseite besetzt mit 1 
antik-ovalen Smaragd von ca. 
2.10 ct in Brillant-Entourage, die 
Ringschultern zusätzlich verziert 
mit je 12 Brillanten. Gesamtge-
wicht der Diamanten ca. 0.50 ct. 
Gr. ca. 52.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

9007*
PERLEN-DIAMANT-SAUTOIR.
Weissgold 750.
Lange Textil-Kordel mit dia-
mantbesetztem Schieber und 
als Abschlüsse 2 Quasten aus 
Süsswasser-Zuchtperlen und 
diamantbesetzten Attachen. 
Totalgewicht der 453 Diamanten 
ca. 3.80 ct. L Kordel ca. 80 cm.
CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

9008
RUBIN-DIAMANT-RING.
Platin 900.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen Rubin von 
1.11 ct, flankiert von je 3 Brillan-
ten. Die Ringschultern zusätzlich 
verziert mit 6 Brillanten. Totalge-
wicht der Brillanten ca. 0.23 ct. 
Gr. ca. 49.
Mit UGL-Report Nr. 336292, Mai 
2014.
CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

9009*
DIAMANT-BROSCHE.
Platin und Gelbgold.
Dekorative, rechteckige Brosche 
im Art-Déco Stil, besetzt mit 1 
eingeschliffenen Onyx-Recht-
eck, 1 Brillant von ca. 0.25 ct und 
ausgefasst mit 26 Diamant-
Baguetten und 56 Brillanten von 
insgesamt ca. 4.60 ct. 
Ca. 4,2 x 2,8 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9010
DIAMANT-DOPPELCLIP, 
um 1935.
Platin, Clipmechanik und Bro-
schierung Weissgold.
Klassisch-elegante, geometrisch 
durchbrochene Doppelclip-Bro-
sche, ausgefasst mit 1 Brillant 
von ca. 0.40 ct und zahlreichen 
Achtkant-Diamanten von zus. ca. 
1.00 ct. Broschierung wohl später. 
L ca. 5,4 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

SCHMUCK   
AUKTION W251: 
MITTWOCH, 30. NOVEMBER 2016, 10.00 UHR

BEARBEITUNG: CARLA SÜSSLI, RUBY GANDHI, MELINDA CUSUMANO, JENNIFER PELLI

9011*
ONYX-DIAMANT-MANSCHET-
TENKNÖPFE, um 1920.
Gelbgold 750 und Platin 950.
Dekorative Art-Déco Manschet-
tenknöpfe, die Schauseite be-
setzt mit je 1 quadratischen Onyx, 
umrahmt von 16 Diamantrosen in 
Onyxrahmen. Mit spindelförmi-
gem Goldstab als Gegenteil. 
L ca. 3 cm.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9012
SMARAGD-DIAMANT-BRACELET.
Silber.
Dekoratives Bracelet im Art-Déco 
Stil, ausgefasst mit 12 recht-
eckigen Smaragden und verziert 
mit 3 geometrisch gestalteten 
Zwischengliedern, besetzt mit 
zahlreichen Altschliff- und Acht-
kant-Diamanten, sowie Brillanten 
von zus. ca. 1.80 ct. L ca. 18,5 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9013*
RUBIN-SAPHIR-SMARAGD-
DIAMANT-ARMBAND.
Weissgold 750, 57g.
Dekoratives Armband im ägyp-
tischen Revival-Stil. Mittelfeld 
mit einer sitzenden, geflügel-
ten Gottheit, flankiert von 2 
Balken-Motiven mit je 5 Brillan-
ten, kalibrierten Rubinen und 
Saphiren, sowie von 2 Feldern mit 
Falken und ägyptischen Symbolen. 
Figuren und Symbole verziert 
mit eingeschliffenen Rubinen, 
Saphiren und Smaragden, Hinter-
grund ausgefasst mit Brillanten. 
Totalgewicht der Brillanten ca. 
6.50 ct. 3 kleine Edelsteine fehlen. 
B ca. 1,8 cm, L ca. 18,2 cm.
CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 260 / 13 890)



|   97

9001
9002

9004

9005

9008

9011
9010

9009

9006

9003

9007

9012

9013



|   98

Schmuck & JuwelenSchmuck  |  KOLLER WEST

9014
SAPHIR-DIAMANT-GOLD-
BRACELET, um 1960.
Weissgold 750, 28g.
Klassisch-elegantes, doppelrei-
higes Bracelet, die Glieder alter-
nierend besetzt mit 1 Saphir und 
1 Brillant, in Kästchen-Fassungen. 
Totalgewicht der Saphire ca. 2.10 
ct und der Brillanten ca. 1.90 ct. 
L ca. 17 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9015*
RUBIN-DIAMANT- UND 
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Platin.
Seitlich fein gravierte Alliance mit 
kleinen Rubinen, bzw. 11 kleinen 
Brillanten von zus. ca. 0.12 ct. 
Gr. ca. 52. Dazu zweite, feine 
Alliance mit 15 Smaragd-, bzw. 15 
Diamant-Carrés von zus. ca. 0.30 
ct. Gr. ca. 51.
CHF 600 / 800
(€ 560 / 740)

9016*
ONYX-MANSCHETTENKNÖPFE.
Gelb- und Weissgold 750.
Dekorative Jumelles-Knöpfe im 
Art-Déco Stil, aus je 1 quadrati-
schen Onyx-Plättchen, verziert 
mit 3 diagonal angeordneten 
Weissgold Elementen. 
Ca. 1 x 1 cm.
CHF 300 / 500
(€ 280 / 460)

9017*
SMARAGD-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorative Ohrschrauben aus je 
1 Tropfenmotiv, besetzt mit je 
1 Smaragd-Tropfen von zus. ca. 
2.50 ct und zusätzlich verziert 
mit 4 Diamant-Navetten und 4 
Brillanten von zus. ca. 1.10 ct. 
L ca. 3 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9018
DIAMANT-RING.
Weissgold 585.
Sportlich-eleganter Rivière-Ring, 
die Schauseite besetzt mit 4 Bril-
lanten von zus. 1.00 ct. Gr. ca. 56.
Mit Etui und Rechnungskopie, 
April 1979.
CHF 600 / 800
(€ 560 / 740)

9019*
PERLEN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Moderne, attraktive Ohrstecker 
aus je 1 Südsee-Zuchtperle 
von ca. 12,2 mm Ø, beweglich 
montiert durch eine Linie von 5 
Brillanten an 1 tropfenförmigen, 
brillantbesetzten Stecker. 
Totalgewicht der Diamanten ca. 
1.20 ct. L ca. 4,5 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9020*
PERLEN-COLLIER.
Verschluss Weissgold 585.
Klassisch-elegantes Collier aus 
29 weissen Südsee-Zuchtperlen 
im Verlauf, von ca. 16,5 - 13,6 mm 
Ø, mit feinem Lüster, Kugel-Ver-
schluss. L ca. 45 cm.
CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

9021*
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer Ring, die Schaus-
eite besetzt mit 1 oktogonalen 
Smaragd von ca. 6.30 ct, minime 
Tragspuren, und zusätzlich 
verziert mit zahlreichen Brillanten 
von zus. ca. 0.40 ct. Gr. ca. 54.
CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

9022*
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 okto-
gonalen Smaragd von ca. 3.50 ct, 
leichte Tragspuren, flankiert von 
2 Diamant-Trillanten von zus. ca. 
0.90 ct. Gr. ca. 53.
CHF 2 900 / 3 900
(€ 2 690 / 3 610)

9023*
SMARAGD-DIAMANT-RING, 
um 1960.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Smaragd von ca. 2.05 ct, leichte 
Tragspuren, umgeben von 6 Dia-
mant-Baguetten und 6 Brillanten 
von zus. ca. 1.20 ct. Gr. ca. 55.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9024*
PERLEN-SMARAGD-DIAMANT-
RING.
Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 Süd-
see-Zuchtperle von ca. 12,6 mm 
Ø, verziert mit 12 Smaragden von 
zus. ca. 2.10 ct und zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 0.70 ct. 
Gr. ca. 53.
CHF 1 300 / 2 000
(€ 1 200 / 1 850)

9025
SMARAGD-DIAMANT-
ARMSPANGE, um 1970.
Weissgold 750, 149g.
Sportlich-elegante, breite, mat-
tierte Armspange, verziert mit 7 
applizierten Blütenmotiven, drei 
Blüten besetzt mit je 1 Smaragd 
und ausgefasst mit Brillanten, 
vier mit Brillanten im Zentrum. 
Bordüre zusätzlich verziert mit 
Brillanten und Smaragden. Total-
gewicht der Smaragde 2.62 ct und 
der Diamanten 5.78 ct. 
H ca. 3,7 cm, D ca. 4,4 x 3,6 cm.
Mit Kopie der Rechnung, Februar 
1994.
CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

9026*
BRILLANT-GOLD-RING.
Weissgold 750, 12g.
Sportlich-eleganter Bandring, die 
Schauseite pavé-gefasst mit 51 
Brillanten von zus. ca. 1.00 ct. 
Gr. ca. 53.
CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)

9027
BRILLANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Bracelet aus 
rechteckigen Gliedern, ausge-
fasst mit zahlreichen Brillanten 
von zus. ca. 2.90 ct, 1 Brillant 
fehlt. L ca. 18 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9028
PERLEN-COLLIER.
Verschluss Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Collier aus 37 
feinen, weissen Südsee-Zucht-
perlen im Verlauf, von ca. 11 bis 
13,6 mm Ø, Bajonette-Verschluss 
integriert in einer Perle. 
L ca. 45 cm.
Mit Etui und Kopie der Versiche-
rungsschätzung, Dezember 1998.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9029
PERLEN-SMARAGD-DIAMANT-
COLLIER.
Verschluss Weissgold 750.
Klassisches, dreireihiges Collier 
aus 130 feinen Akoya-Zucht-
perlen von ca. 8,4-8 mm Ø. 
Rechteckiger Verschluss, besetzt 
mit kleinen Smaragden sowie 
Achtkant-Diamanten von zus. 
ca. 0.20 ct. L ca. 39,5 cm.
CHF 800 / 1 400
(€ 740 / 1 300)
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9030*
DIAMANT-GOLD-COLLIER.
Weissgold 750, 10g.
Dekoratives feines Collier, die 
Schauseite gestaltet mit Wellen-
motiven und ausgefasst mit 113 
Brillanten von zus. ca. 1.60 ct. 
L ca. 43 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9031*
DIAMANT-GOLDRING.
Weissgold 750.
Dekorativer Bandring, die Schaus-
eite verziert mit 30 Brillanten von 
zus. ca. 0.40 ct. Gr. ca. 53.
CHF 400 / 600
(€ 370 / 560)

9032*
SILBER-GOLD-OHRCLIPS, 
CARTIER.
Silber und Gelbgold 750, 22g.
Modell Silverium. Sportliche 
Bicolor Halbcreolen-Ohrclips mit 
Stecker und Kordeldekor. Signiert 
Cartier, Nr. 282930.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9033
PERLEN-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Schlichte Ohrhänger mit Haken, 
besetzt mit 1 Tahiti-Zuchtperle, 
bzw. 1 Südsee-Zuchtperle von ca. 
13 mm Ø.
Mit Rechnungskopie, Oktober 
2006.
CHF 300 / 500
(€ 280 / 460)

9034
TAHITI-PERLEN-DIAMANT-
OHRCLIPS.
Gelbgold 750.
Klassisch-elegante Ohrclips mit 
Stecker, besetzt mit je 1 Tahi-
ti-Zuchtperle von ca. 9,3 mm Ø, 
montiert über 1 Brillant von zus. 
ca. 0.30 ct.
CHF 600 / 800
(€ 560 / 740)

9035*
MULTICOLOR-TAHITI-PER-
LEN-DIAMANT-COLLIER.
Verschluss Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Collier aus 
33 im Verlauf aufgezogenen, 
Multicolor-Tahiti-Zuchtperlen von 
ca. 11 bis 14 mm Ø. Kugelschloss 
ausgefasst mit Brillanten von zus. 
ca. 1.00 ct. L ca. 51 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9036*
DREI PLATIN-DIAMANT-RINGE.
Platin 700 und Weissgold 375.
Drei geometrisch durchbroche-
ne Bandringe, verziert mit je 10 
Achtkant-Diamanten von zus. ca. 
0.15. Gr. ca. 48.
CHF 300 / 500
(€ 280 / 460)

9037*
PERLEN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorative Ohrhänger, aus je 1 
tropfenförmigen Südsee-Zucht-
perle von ca. 14 x 10,8 mm 
und brillantbesetzter Attache, 
beweglich montiert durch 1 Prin-
cess-Diamant von zus. ca. 0.20 
ct an 1 tropfenförmigen Stecker, 
ausgefasst mit Brillanten. Total-
gewicht der Brillanten ca. 0.75 ct. 
L ca. 3,8 cm.
CHF 3 400 / 5 400
(€ 3 150 / 5 000)

9038*
DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Moderne, elegante Ohrhänger, 
aus je 2 oktogonalen Zierteilen, 
im Zentrum besetzt mit je 4 
Diamant-Baguetten und 4 Brillan-
ten, in doppelter, bzw. einfacher 
Brillant-Entourage und montiert 
unter 1 brillantbesetzten Creo-
len-Stecker. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 2.60 ct. 
L ca. 3,5 cm.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9039*
BRILLANT-RING.
Weissgold 585.
Klassischer Mantelring, besetzt 
mit 1 Brillant von ca. 1.30 ct, ca. 
E/P1. Gr. ca. 54.
Mündliche Kurzprüfung durch 
GGTL.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9040*
DIAMANT-RING.
Platin.
Klassisch-elegantes Alliance-Mo-
dell, ausgefasst mit 32 diagonal 
angeordneten Diamant-Baguet-
ten von zus. ca. 1.60 ct. Gr. ca. 50.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9041*
DIAMANT-RING, CHOPARD.
Weissgold 750.
Modell Ice Cube. Sportlicher 
Bandring mit Carrémotiven, 
ausgefasst mit 76 Brillanten von 
insgesamt ca. 0.60 ct. Signiert 
Chopard, 3065144, 82/6815. 
Gr. ca. 53.
Mit Etui und Zertifikat, Mai 2010.
CHF 1 600 / 2 600
(€ 1 480 / 2 410)

9042
DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 19g.
Sportlich-eleganter, strukturier-
ter Bandring mit 3 applizierten, 
diamantbesetzten Dreieck-Moti-
ven von insgesamt 0.24 ct. 
Gr. ca. 53.
Mit Rechnungskopie, August 
2000.
CHF 400 / 600
(€ 370 / 560)

9043
GOLD-DIAMANT-BRACELET, 
um 1960.
Weissgold 585, 55g.
Klassisch-elegantes, satiniertes 
Bracelet mit Fuchsschwanz-Ge-
flecht, in der Mitte gekreuzt und 
verziert mit 9 Brillanten von zus. 
ca. 0.30 ct. L ca. 19 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9044
PERLEN-COLLIER.
Verschluss Gelb- und Weissgold 
750.
Sportlich-elegantes Collier aus 41 
leicht goldenen Südsee-Zucht-
perlen von 9 bis 12,9 mm Ø, 
mit strukturiertem, geripptem 
Verschluss. L ca. 51 cm.
Mit Rechnungskopie, Mai 1999.
CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)

9045*
BRILLANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Modernes, sportliches Riviè-
re-Bracelet, ausgefasst mit 48 
Brillanten von zus. ca. 1.60 ct, mit 
verstellbarer Länge und Schieber. 
L ca. 11,5 cm - 20,5 cm.
CHF 1 400 / 2 000
(€ 1 300 / 1 850)

9046*
SAPHIR-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Sportlicher Bandring, besetzt mit 
1 Altschliff-Diamant von ca. 0.15 
ct, flankiert von 2 Saphiren von 
zus. ca. 0.30 ct. Gr. ca. 57.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9047*
BRILLANT-RING, um 1960.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite in stilisierter Blüten-
form, besetzt mit 1 Brillant von ca. 
1.10 ct, ca. M-N/P1, umgeben von 
16 Brillanten von zus. ca. 2.40 ct. 
Gr. ca. 53.
Mit Etui.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)
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9048
BICOLOR-BRILLANT-
ANHÄNGER.
Gelb- und Weissgold 750, 7g.
Dekorativer, sternförmiger 
Anhänger mit Flechtmuster, aus-
gefasst mit zahlreichen kleinen 
Brillanten von zus. ca. 0.85 ct. 
L ca. 3 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9049
TOPAS-PERLEN-COLLIER.
Gelbgold 750.
Dekoratives, vierreihiges Collier 
aus zahlreichen Akoya-Zuchtper-
len von ca. 3,5 mm Ø und besetzt 
mit 6 ovalen, blauen Topasen im 
Fantasie-Schliff von 20 x 15 bis 16 
x 12 mm, als Zwischenteile. 
L ca. 38 cm.
Mit Etui und Kopie der Quittung, 
April 1985.
CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)

9050*
AMETRIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Moderner dekorativer Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 okto-
gonalen Ametrin von ca. 16.00 ct, 
in Brillant-Entourage von zus. ca. 
0.30 ct. Gr. ca. 57.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

9051
CITRIN-QUARZ-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Gelbgold 750.
Attraktive Ohrhänger mit Stecker, 
aus je 1 tropfenförmigen, grünen 
Quarz in Fantasie-Schliff von zus. 
ca. 33.00 ct, umrahmt von Acht-
kant-Diamanten, montiert an 1 
rechteckigen Stecker, besetzt mit 
je 1 Citrin von zus. ca. 8.90 ct in 
Diamant-Entourage. Totalgewicht 
der Diamanten ca. 0.80 ct. 
L ca. 4 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9052
CITRIN-GOLD-RING.
Gelbgold 585.
Moderner, dekorativer Ring, die 
blütenförmige Schauseite besetzt 
mit 11 ovalen Citrinen von zus. ca. 
17.00 ct. Gr. ca. 55.
CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)

9053
CITRIN-SCHMUCKSTEIN-
OHRHÄNGER.
Gelbgold 585.
Dekorative Ohrhänger mit Ste-
cker, besetzt mit je 1 ovalen Citrin 
von zus. ca. 22.00 ct, beweglich 
montiert unter 1 stilisierten 
Blattmotiv, verziert mit je 1 ovalen 
Topas, 1 grünen, 1 purpurfarbe-
nen und 1 runden Turmalin von 
insgesamt ca. 6.00 ct. 
L ca. 3,5 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9054*
SAPHIR-SMARAGD-DIAMANT-
RING.
Roségold 585.
Attraktiver, bombierter Ring, die 
Mittelinie verziert mit 5 brillant-
besetzten Ringmotiven von zus. 
ca. 0.40 ct, einseitig ausgefasst 
mit runden Saphiren, bzw. mit 
Smaragden von insgesamt ca. 
12.40 ct. Gr. ca. 56.
CHF 2 600 / 3 600
(€ 2 410 / 3 330)

9055
TOPAS-EDELSTEIN-DIAMANT-
RING.
Weissgold 750.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 blauen Topas in 
Fantasie-Schliff, die Fassung und 
die Ringschultern verziert mit Blü-
tenmotiven, besetzt mit kleinen 
Rubinen und Saphiren von zus. ca. 
0.58 ct, sowie Brillanten von zus. 
ca. 0.60 ct. Gr. ca. 55.
CHF 1 300 / 2 000
(€ 1 200 / 1 850)

9056*
SAPHIR-DIAMANT-BRACELET.
Gelbgold 750.
Sportlich-elegantes Bracelet, 
ausgefasst mit 33 oktogonalen, 
gelben Saphiren von zus. ca. 33.90 
ct, Bordüre zusätzlich verziert mit 
66 Brillanten von insgesamt ca. 
3.70 ct. L ca. 17 cm.
CHF 5 500 / 8 500
(€ 5 090 / 7 870)

9057*
ZWEI AQUAMARIN-
LAPISLAZULI-COLLIERS.
Verschlüsse Gelbgold 750.
Dekorative Colliers aus zahlrei-
chen, im Verlauf aufgezogenen 
Aquamarin-Kugeln von 8 bis 14 
mm Ø, mit Lapislazuli-Kügelchen 
von 5 mm Ø als Zwischenteile. 
Kugel-Verschluss verziert mit 
Pseudogranulation-Ornamenten. 
L ca. 47, bzw ca. 54 cm.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9058*
AQUAMARIN-COLLIER.
Metall.
Dekoratives Collier aus leicht 
barocken Aquamarin-Kugeln von 
ca. 10 bis 12 mm Ø, und filigranar-
tigen Zwischenteilen. L ca. 39 cm.
CHF 200 / 300
(€ 190 / 280)

9059
TANSANIT-BRILLANT-RING.
Roségold 750.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 tropfenförmigen 
Tansanit-Cabochon von ca. 5.40 
ct, umgeben von zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 0.60 ct. 
Gr. ca. 54.
CHF 1 300 / 2 000
(€ 1 200 / 1 850)

9060
GOLD-ARMBAND, um 1960.
Gelbgold 750, 171g.
Dekoratives, breites Manschet-
ten-Armband mit langen Plätt-
chen-Gliedern und strukturierter 
Bordüre, B ca. 5 cm, L ca. 18 cm.
CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 240 / 5 090)

9061
SCHREIBSET, MONTBLANC.
Sterling Silber 925, vergoldet.
Kollektion Meisterstück, Modell 
Ramses II. Füllfederhalter und 
Kugelschreiber mit gelbgoldfar-
benen, gerippten Wandungen, 
Kappen aus rekonstruiertem 
Lapislazuli mit goldenen Clips. 
Abschlüsse mit Montblanc-Emb-
lem. Feder in Gelb- und Weissgold 
18K. Signiert Montblanc Meister-
stück, Germany, MFS02309, bzw. 
Nr. MFS02352.
Mit Etui und Ersatzpatrone.
CHF 200 / 300
(€ 190 / 280)

9062
SCHREIBSET, MONTBLANC.
Metall vergoldet.
Kollektion Noblesse Oblige. Gelb-
goldfarbener Dreh-Bleistift mit 
gerippter Wandung und Clip. Dazu 
assortierter Tintenroller, Modell 
„Green“, mit grün-marmoriertem 
Schaft, gelbgoldfarbener, geripp-
ter Kappe mit Clip und Montblanc 
Emblem. Signiert Montblanc 
Noblesse.
CHF 150 / 200
(€ 140 / 190)

9063
ONYX-SMARAGD-GOLD-RING, 
CARTIER, 1987.
Gelb-, Rosé und Weissgold 750, 
11g.
Dekorativer Ring, die Schaus-
eite verziert mit 1 plastisch 
gestalteten Panther, mit 1 
Onyx-Cabochon als Nase und 2 
Smaragden als Augen, dreifarbe-
ne Schiene. Signiert Cartier, Nr. 
807341. Gr. ca. 48.
Mit Cartier-Zertifikat, November 
1987.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)
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9064
GOLD-DIAMANT-OHRHÄNGER, 
TIFFANY & CO.
Gelbgold 750.
Sportlich-elegante Creolen-Ohr-
stecker, die Schauseite besetzt 
mit je 3 Brillanten von zus. ca. 0.60 
ct, in Zargenfassungen. Signiert 
Tiffany & Co. L ca. 1,8 cm.
Mit Originaletui, Tiffany & Co.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9065*
GOLD-DIAMANT-ANHÄNGER 
MIT KETTE, CHOPARD.
Gelbgold 750, 13g.
Modell Happy Diamonds. Sport-
lich-eleganter, quadratischer 
Anhänger mit Herzmotiv, verziert 
mit 3 kleinen, beweglichen Brillan-
ten von zus. 0.17 ct, unter Glas. 
Signiert Chopard, 2300720, Ref. 
79/3450-20. An feiner Ankerket-
te, L ca. 43 cm.
CHF 1 500 / 2 500
(€ 1 390 / 2 310)

9066
GOLD-STAHL-COLLIER, 
CARTIER.
Gelbgold 750 und Edelstahl, 71g.
Modell Panthère. Klassisches, 
fünfreihiges Bicolor-Collier mit 
Backstein-Gliedern, signiert 
Cartier Nr. 790974. L ca. 42 cm.
Mit Cartier-Zertifikat, Juni 1990.
CHF 2 800 / 3 800
(€ 2 590 / 3 520)

9067
GOLD-EDELSTAHL OHRCLIPS 
MIT RING, BULGARI.
Gelbgold 750 und Stahl, 33g.
Sportliche, zweifarbige Tubo-
gas-Halbcreolen Ohrclips mit 
Stecker. Dazu schlangenartig 
eingerollter Tubogas-Ring, 
Gr. ca. 56. Signiert Bulgari.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9068
GOLD-DIAMANT-ANHÄNGER.
Gelbgold 750, 27g.
Dekorativer Anhänger in Form 
eines plastisch gestalteten Ele-
fanten, verziert mit 2 Diamanten 
als Augen. L ca. 3,5 cm.
CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)

9069
GOLD-DIAMANT-ANHÄNGER, 
CARTIER, 1987.
Gelbgold 750, 34g.
Modell Panthère. Sportlicher 
Anhänger in Form eines plas-
tisch gestalteten Panthers, die 
Augen und die Öse verziert mit 7 
Diamanten von zus. ca. 0.10 ct. 
Signiert Cartier, Nr. 704901. 
L ca. 6,3 cm.
Mit Cartier-Zertifikat, Juni 1987.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9070
AQUAMARIN-RUBELLIT-
DIAMANT-OHRCLIPS.
Gelb- und Weissgold 750, 65g.
Sportlich-elegante Ohrclips mit 
Stecker, besetzt mit je 1 Aqua-
marin-Tropfen von zus. ca. 2.60 ct 
bzw. je 1 Rubellit-Tropfen von zus. 
ca. 5.00 ct, und ausgefasst mit 
zahlreichen Brillanten von insge-
samt ca. 3.50 ct. L ca. 5,6 cm.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9071
GOLD-RING, CARTIER, 1993.
Gelbgold 750, 19g.
Modell Ellipse. Sportlicher, leicht 
gewölbter Bandring. Signiert 
Cartier, Nr. C62421, Gr. 53.
Mit Cartier-Zertifikat, Dezember 
1994.
CHF 600 / 800
(€ 560 / 740)

9072
GOLD-RING, CARTIER.
Gelb- und Weissgold 750, 14g.
Sportlicher, mattierter Weiss-
gold-Bandring mit 5 applizierten 
Elefanten und beidseitiger Bordü-
re in Gelbgold. Signiert Cartier, Nr. 
653668. Gr. 50.
Mit Cartier-Zertifikat, April 1993.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9073
GOLD-EDELSTAHL-
ARMSPANGE, BULGARI.
Gelbgold 750 und Stahl, 92g.
Sportliche Armspange aus Edel-
stahl, mit applizierten Goldringen. 
Signiert Bulgari. Ca. 5,4 x 4,4 cm.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9074
GOLD-SMARAGD-BROSCHE, 
CARTIER, 1992.
Gelbgold 750, 34g.
Dekorative Brosche aus 2 
Bambusröhren und darüber eine 
plastisch gestaltete Elefanten-Fa-
milie. Die Augen besetzt mit je 1 
kleinen Smaragd, 1 fehlt. Signiert 
Cartier, Nr. 651045. L ca. 7 cm.
Mit Cartier-Zertifikat, Dezember 
1992.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9075*
GOLD-DIAMANT-SAUTOIR.
Gelb- und Weissgold 750, 163g.
Sportlich-elegante Bicolor-Pan-
zerkette, die Weissgoldglieder 
besetzt mit je 4 Achtkant- 
Diamanten von insgesamt ca. 
2.00 ct. L ca. 85,5 cm.
CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

9076
GOLD-BRACELET, um 1970.
Gelbgold 585, 66g.
Dekoratives, breites Bracelet, aus 
rechteckigen, bzw. bogenförmi-
gen Gliedern. B ca. 2,8 cm, 
L ca. 19 cm.
CHF 650 / 800
(€ 600 / 740)

9077*
SAPHIR-DIAMANT-ARMBAND-
UHR, wohl TIFFANY & Co., 
um 1940.
Gelbgold 585, 29g.
Rechteckige Uhr mit silberfarbe-
nem Zifferblatt, goldenen Indizes 
und Zeigern, signiert Tiffany & Co. 
Formwerk, Handaufzug, signiert 
Concord Watch, Nr. 334F, 17 
Jewels. Backstein-Bracelet mit 
Schnallenmotiv verziert mit 12 
Achtkant-Diamanten und einge-
schliffenen Saphiren. 
L ca. 15,5 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9078*
GOLD-DIAMANT-COLLIER, 
CHOPARD.
Roségold 750.
Modell Happy Amore. Herzförmi-
ger Anhänger aus 6 kleineren, be-
weglich montierten Herzen, eines 
besetzt mit 1 beweglichen Brillant 
von 0.05 ct, zusätzlich verziert mit 
44 Brillanten von 0.22 ct. Signiert, 
Nr. 6193285. An Ankerkette mit 
Karabiner Nr. C8600714-505, 
L ca. 42 cm.
Mit Certificat d‘Origine.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9079
GOLD-RING.
Gelb- Rosé und Weissgold 750.
Modell Trinity. Drei ineinander 
verschlungene Ringe, graviert 
Cartier, Paris. Gr. 51.
CHF 400 / 600
(€ 370 / 560)
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9080
SCHREIBSET, MONTBLANC.
Kollektion Meisterstück Klassik. 
Dreh-Kugelschreiber Special 
Edition von 1999, „75th Anniver-
sary Meisterstück“. Schwarze 
Wandung, vergoldeten Clip und 
Zierelementen. Abschluss-Ring 
graviert „75 Years of passion“, 
ein „O“ besetzt mit 1 Brillant. 
Signiert Montblanc Meisterstück, 
Germany, Nr. PV2566957. Dazu 
assortierter Dreh-Bleistift mit 
schwarzer Wandung und vergol-
detem Clip. Signiert Montblanc 
Meisterstück, Germany, Nr. 
ELS00636.
Mit Ersatzpatrone.
CHF 200 / 300
(€ 190 / 280)

9081
DIAMANT-GOLD-BROSCHE, 
GÜBELIN.
Gelbgold 750 und Platin.
Dekorative Brosche in Form eines 
plastisch gestalteten Tukans, der 
Körper aus strukturiertem Gold, 
der Schnabel besetzt mit 1 lachs-
farbenen Koralle und der Kopf 
verziert mit 12 Achtkant-
Diamanten von zus. ca. 0.15 ct, als 
Auge ein kleiner Rubin-Cabochon. 
Ca. 3,5 x 2,7 cm.
CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)

9082
KORALLEN-GOLD-COLLIER/
TORSADE.
Verschluss Silber 835, vergoldet.
Dekoratives, 20-reihiges Collier 
aus zahlreichen, hellen, lachsfar-
benen Korallenkugeln von ca. 
3 mm Ø. L ca. 44,5 cm.
Mit Etui.
CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)

9083
MÜNZEN-GOLD-COLLIER, 
BULGARI.
Gelbgold 750 und Bronze, 37g.
Sportliches Panzer-Collier, in 
der Mitte verziert mit 1 antiken 
Münze, die Fassung graviert 
Constans I Caesar 335-350 Follis. 
L ca. 40 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9084
GOLD-RING UND OHRCLIPS, 
CARTIER.
Gelb- und Weissgold 750, 18g.
Sportlicher Bandring, die 
Schauseite mit Backstein-Muster, 
Signiert Cartier, Nr. unlesbar ...77, 
Gr. 50. Dazu assortierte Bico-
lor-Ohrclips mit Stecker, Modell 
Ressort „C“, verziert mit je 11 
kleinen Diamanten. Stift später. 
Fragmente der Nr. ...197.
Mit Cartier-Zertifikat für die Ohr-
ringe, Juni 1986.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

9085*
EMAIL-KORALLEN-DIAMANT-
CLIPBROSCHE, um 1960.
Gelbgold 750 und Platin.
Dekorative Brosche in Form eines 
Kürbis mit Blatt, der Kürbis aus 1 
gravierten Korallenkugel, das Blatt 
teilweise schwarz emailliert und 
der Stielabschluss verziert mit 1 
Brillant. Graviert Mauboussin Paris 
Nr. 578. Ca. 4,5 x 3,2 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9086
GOLD-STAHL-DIAMANT-
ARMREIF MIT OHRCLIPS UND 
RING, CARTIER.
Gelbgold und Edelstahl, 88g.
Modell Vision. Gewölbter Bico-
lor-Armreif mit Scharnier, die 8 
rechteckigen Elemente aus ge-
flochtenen Stahl- und Golddräh-
ten, umrahmt in Gelbgold. In der 
Mitte zusätzlich verziert mit 16 
Brillanten von zus. ca. 0.30 ct. Ca. 
5,3 x 4,8 cm. Signiert Cartier, Nr. 
735171. Dazu passende Creolen 
Ohrclips mit Stecker und Bandring 
Gr. 54. Totalgewicht der Brillanten 
ca. 0.30 ct. Signiert Cartier, Nr. 
748596, bzw. 706400.
Mit Cartier-Zertifikat, Dezember 
1988.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9087
SAPHIR-GOLD-MANSCHET-
TENKNÖPFE UND KRAWATTEN-
KLAMMER, CARTIER.
Gelb- und Weissgold 750, total 
36g.
Sportliche Manschettenknöp-
fe in Form eines Steigbügels, 
die Abschlüsse besetzt mit je 
2 Saphir-Cabochons. Signiert 
Cartier, Nr. 257567. Assortierte 
Krawattenklammer mit gerippter 
Oberfläche und 1 Saphir-Ca-
bochon in der Mitte. Signiert, Nr. 
C36867. Dazu eine zweite, unsig-
nierte Bicolor-Krawattenklammer,  
besetzt mit 1 Brillant von 0.10 ct.
Mit 2 Cartier-Zertifikaten, August 
1988 und August 1996.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9088*
KORALLEN-DIAMANT-
BROSCHE.
Weissgold 750.
Dekorative Brosche in Form eines 
plastisch gestalteten Schmet-
terlings, die Flügel besetzt mit 
eingeschliffener, fein gravierter 
Koralle, umrahmt von zahlreichen 
Brillanten. Der Körper und die 
Fühler pavé-gefasst mit Brillan-
ten. Gesamtgewicht der Korallen 
ca. 28.00 ct und der Brillanten ca. 
2.10 ct. Ca. 5 x 4,7 cm.
CHF 8 500 / 12 500
(€ 7 870 / 11 570)

9089
SAPHIR-KORALLEN-RING, 
FOCHTMANN.
Gelbgold 750, 23g.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 fein geschnitzten 
Koralle in Form eines Seester-
nes, zusätzlich verziert mit 5 
Saphir-Cabochons von ca. 4,5 bis 
ca. 6,5 mm. Signiert. Gr. ca. 55.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9090*
KORALLEN-DIAMANT-RING, 
Frankreich, um 1925 und -OHR-
HÄNGER.
Platin und Weissgold 585.
Dekorativer Art-Déco Ring, 
besetzt mit 1 quadratischen 
Korallen-Cabochon von ca. 10 x 
10 mm, flankiert von 2 diamant-
besetzten Bändern von ca. 0.10 ct 
und 4 Onyx-Zierteilen. Franzö-
sische Platinmarke. Gr. ca. 52. 
Dazu assortierte Ohrhänger mit 
Stecker, besetzt mit je 1 Korallen 
Tropfen von ca. 20 x 6 mm und 
ausgefasst mit je 16 Diamanten 
von zus. ca. 0.40 ct. L ca. 4,5 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9091*
KORALLEN-DIAMANT-RING.
Roségold 585.
Dekorativer Ring, die bombierte 
Schauseite besetzt mit 1 runden 
Koralle von ca. 15 mm, umrahmt 
von zahlreichen Achtkant-Dia-
manten und seitlich verziert mit 
10 eingeschliffenen Korallen, 
zwischen diamantbesetzten 
Linien. Totalgewicht der Korallen 
ca. 36.00 ct und der Diamanten 
ca. 0.70 ct. Gr. ca. 58.
CHF 2 900 / 3 900
(€ 2 690 / 3 610)

9092*
KORALLEN-SAPHIR-DIAMANT-
BRACELET.
Rosé- und Weissgold 585.
Dekoratives, floral gestaltetes 
Bracelet, aus 5 ovalen Gliedern, 
besetzt mit je 2 gerippten, roten 
Korallen und in der Mitte verziert 
mit 1 stilisierten Maschenmo-
tiv mit 5 Saphir-Carrés. Als 
Zwischenteile 5 Blütemotive mit 
6 tropfenförmigen Saphiren und 
3 Brillanten. Totalgewicht der 
Korallen ca. 70.00 ct, der Saphire 
ca. 15.00 ct und der Brillanten ca. 
1.30 ct. L ca. 20 cm.
CHF 4 900 / 6 900
(€ 4 540 / 6 390)
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9093*
KORALLEN-OHRHÄNGER MIT 
2 ANSTECKNADELN UND 1 
ANHÄNGER, um 1900.
Gelbgold und Silber.
Dekorative, schlichte Silber-Ohr-
hänger mit Haken, mit je 1 fein 
geschnitzten Korallen-Tropfen 
von ca. 31 x 6,5 mm. Dazu 2 An-
stecknadeln mit 1 geschnitzten 
Koralle in Form eines Früchte-
korbes, bzw. 1 Schlangenmotiv 
mit kleinem Korallen-Cabochon, 
sowie 1 kleiner Anhänger mit 1 
geschnitzten Schweinchen-Figur.
CHF 400 / 700
(€ 370 / 650)

9094
SCHREIBSET, MONTBLANC.
Kollektion Meisterstück LeGrand. 
1 Dreh-Bleistift, Mine 0,9 mm, 
und 1 Füllfederhalter mit schwar-
zen Wandungen, vergoldeten 
Clips und Zierelementen, sowie 
Montblanc Emblem. Feder in 
Weiss- und Gelbgold 14K, Gr. B. 
Signiert Montblanc Meisterstück, 
Germany, Nr. KK103454, bzw. Nr. 
BD1384093.
Mit Etui.
CHF 200 / 300
(€ 190 / 280)

9095
SCHREIBSET, MONTBLANC.
Kollektion Meisterstück Klassik. 
Dreh-Kugelschreiber und 
Dreh-Bleistift, Mine 0,5 mm, mit 
schwarzen Wandungen, vergolde-
ten Clips und Zierelementen, Ab-
schluss mit Montblanc Emblem. 
Graviert Montblanc Meisterstück, 
Germany, Nr. CK1026649, bzw. 
CK1028322.
Mit Ersatzpatrone.
CHF 200 / 300
(€ 190 / 280)

9096
PERLEN-GOLD-COLLIER.
Gelbgold 750.
Schlichtes Ankercollier mit 1 
durchbohrten Zuchtperle von ca. 
13 mm Ø als Anhänger. 
L ca. 42 cm.
CHF 200 / 300
(€ 190 / 280)

9097*
BRILLANT-ANHÄNGER MIT 
KETTE.
Platin 950, Kette Platin 850.
Sportlich-eleganter „en-trem-
blant“ Anhänger, besetzt mit 1 
zitternden Brillant von ca. 0.70 
ct in rundem Rahmen. Brillant 
Fassung rückseitig graviert, PCT 
00235757. An feiner Ankerkette, 
L ca. 41 cm.
CHF 1 300 / 1 800
(€ 1 200 / 1 670)

9098
GOLD-DIAMANT-COLLIER, 
BINDER.
Roségold 750, 31g.
Dekoratives, 11-reihiges Collier, 
verziert mit 15 Brillanten von zus. 
ca. 0.80 ct als Zwischenteile. 
L ca. 37,5 cm.
Mit Kopie der Quittung, 90er 
Jahre.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9099*
BRILLANT-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrste-
cker, besetzt mit je 1 Brillant 
von zus. ca. 1.40 ct, ca. I/P1, in 
Brillant-Entourage von zus. ca. 
0.20 ct.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

9100*
DIAMANT-OHRCLIPS MIT RING.
Gelb- und Weissgold 750.
Sportlich-elegante, leicht 
bombierte Ohrclips mit Stecker, 
pavé-gefasst mit zahlreichen 
Brillanten von insgesamt ca. 2.00 
ct. Dazu passender Ring, die oval 
bombierte Schauseite ausgefasst 
mit zahlreichen Brillanten von 
insgesamt ca. 1.80 ct. Gr. ca. 48.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

9101*
RUBIN-DIAMANT-HERRENRING.
Gelbgold 585.
Sportlicher Bandring, besetzt mit 
1 runden Rubin von ca. 0.25 ct, 
unerhitzt, Tragspuren, flankiert 
von 2 Brillanten von zus. ca. 0.10 
ct. Gr. ca. 61.
CHF 400 / 600
(€ 370 / 560)

9102
BRILLANT-RING.
Weissgold 585.
Klassisches Alliance-Modell, aus-
gefasst mit 19 Brillanten von zus. 
ca. 2.60 ct, minime Tragspuren. 
Gr. ca. 54.
Mit Etui.
CHF 2 200 / 3 200
(€ 2 040 / 2 960)

9103*
SAPHIR-DIAMANT-BANDRING, 
um 1960.
Gelbgold ca. 550.
Schlichter Bandring, besetzt mit 1 
Altschliff-Diamant von ca. 0.15 ct, 
flankiert von 2 runden Saphiren 
von zus. ca. 0.60 ct. Gr. ca. 52.
CHF 250 / 350
(€ 230 / 320)

9104
DIAMANT-GOLD-RING, BINDER, 
um 1970.
Gelbgold 750, 14g.
Dekorativer Bandring mit eckiger 
Schiene und satinierter Oberflä-
che, besetzt mit 4 Brillanten von 
zus. ca. 2.40 ct, Bordüre zusätz-
lich verziert mit kleinen Brillanten 
von zus. ca. 0.30 ct. Gr. ca. 46.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9105
DIAMANT-GOLD-ARMREIF, 
BINDER.
Gelbgold 750, 70g.
Sportlich-eleganter, leicht 
gewölbter Armreif mit Scharnier 
und satinierter Oberfläche, die 
Schauseite zusätzlich verziert mit 
36 Brillanten von zus. ca. 3.30 ct. 
Verschluss-Sicherung zu revidie-
ren. Ca. 5,5 x 4,3 cm.
Mit  Kopie der Schmuckschät-
zung, 80er Jahre.
CHF 2 200 / 3 200
(€ 2 040 / 2 960)

9106*
SAPHIR-DIAMANT-RING, 
um 1950.
Roségold 585.
Sportlicher Bandring, besetzt mit 
1 ovalen Saphir von ca. 0.70 ct, 
flankiert von 2 Brillanten von zus. 
ca. 0.10 ct. Gr. ca. 59.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9107
PERLEN-DIAMANT-COLLIER.
Gelbgold 750.
Sportlich-elegantes, 11-reihiges 
Collier aus zahlreichen Zucht-
perlen von ca. 2,5 mm Ø, der 
oktogonale Verschluss verziert 
mit 2 gekreuzten Bandmotiven, 
ausgefasst mit 26 Diamant-Ba-
guetten im Verlauf von insgesamt 
ca. 0.70 ct, und pavé-gefasst mit 
zahlreichen Brillanten von zus. 
ca. 1.00 ct. Attachen zusätzlich 
verziert mit je 13 Brillanten von 
zus. 0.30 ct. L ca. 41 cm.
CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)

9108*
PERLEN-DIAMANT-SAUTOIR.
Verschluss Gelbgold 750.
Klassisches, langes Perlen-Collier 
aus 89 Akoya-Zuchtperlen von 
ca. 9 mm Ø, mit feinem Lüster. 
Kugel-Verschluss ausgefasst mit 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 
1.50 ct. L ca. 94 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)
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9109*
DIAMANT-OHRHÄNGER.
Gelb- und Weissgold 750.
Dekorative Ohrschrauben aus je 2 
Tropfenmotiven, besetzt mit je 7 
Brillanten von zus. ca. 2.40 ct. 
L ca. 2 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9110*
PERLEN-DIAMANT-
OHRSTECKER.
Gelbgold 750.
Dekorative Ohrstecker, besetzt 
mit je 1 Diamant-Trillant von 
zus. ca. 0.60 ct, und 1 beweg-
lich montierten, goldfarbenen 
Südsee-Zuchtperle von ca. 11,5 
mm Ø.
Mit Etui.
CHF 600 / 800
(€ 560 / 740)

9111*
ZIGARETTEN-ETUI, um 1927.
Gelbgold 585, 172g.
Rechteckiges, guillochiertes Etui 
mit Sprungdeckel und saphirbe-
setztem Drücker. Innere Gravur: 
Louis Ferdinand Chamberlin, 
Marienbad, „25. VI 1927“. 
Ca. 11 x 8,3 x 1,1 cm.
CHF 2 900 / 3 900
(€ 2 690 / 3 610)

9112*
UNGEFASSTER BRILLANT.
Ungefasster Brillant von 0.95 ct.
Mit Expertise, Walter Hamscher, 
Idar-Oberstein, November 1976.
CHF 1 400 / 2 400
(€ 1 300 / 2 220)

9113*
GOLD-RING, um 1900.
Roségold 585.
Dekorativer Ring, die ovale, floral 
durchbrochene Schauseite und 
die Ringschultern verziert mit 
Blattmotiven. Gr. ca. 60.
CHF 150 / 200
(€ 140 / 190)

9114*
LAPISLAZULI-COLLIER.
Verschluss Metall, vergoldet.
Dekorative Kette aus 27 Lapis-
lazuli Kugeln von ca. 14 mm Ø. 
Spindelförmiger, gravierter Ver-
schluss mit Ranken-Ornamenten. 
L ca. 48 cm.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9115*
ZIRKON-PERLEN-EDELSTEIN-
BROSCHE, um 1940.
Silber und Gelbgold.
Dekorative Brosche in Form 
eines Torbogens, die Schausei-
te besetzt mit 1 runden Zirkon 
von ca. 6.00 ct, und verziert mit 
zahlreichen Edelsteinen wie Sa-
phir, Smaragd und andere, daran 
beweglich montiert ein tropfen-
förmige, durchbohrte, wohl Na-
turperle mit feinem Lüster von ca. 
12,7 x 7,7 mm. Rückseitig kleine 
Reparaturstelle. Ca. 4,3 x 3 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9116*
EMAIL-SILBER-
GÜRTELSCHNALLE, um 1960.
Silber.
Leicht trapezförmige, durchbro-
chen gearbeitete, polychrom 
emaillierte Gürtelschnalle, im 
Zentrum verziert mit 1 blauen 
Skarabäus und 1 Sonnenmotiv, 
flankiert von 2 gekrönten Horus 
Falken, 2 Schlangenmotiven und 
weiteren ägyptischen Symbolen. 
Email mit minimen Tragspuren. 
Ca. 5,8 x 5 cm.
CHF 300 / 500
(€ 280 / 460)

9117*
EMAIL-ANHÄNGER.
Gelbgold 585.
Durchbrochen gearbeiteter, 
polychrom emaillierter Anhänger, 
die Schauseite verziert mit 1 blau 
emaillierten Skarabäus, 1 Sonnen-
motiv und ägyptischen Symbolen. 
L ca. 7 cm.
CHF 600 / 800
(€ 560 / 740)

9118*
LAPISLAZULI-STABBROSCHE.
Gelbgold.
Dekorative Stabbrosche, verziert 
mit applizierten Traubenranken 
und Blattmotiven, die Abschlüsse 
besetzt mit je 1 Lapislazuli-Kugel 
von ca. 7,7 mm Ø. L ca. 5 cm.
CHF 150 / 200
(€ 140 / 190)

9119
DIAMANT-GOLD-BROSCHE, 
um 1950.
Roségold 750.
Dekorative, floral gestaltete Stab-
brosche, besetzt mit 3 Brillanten 
von zus. ca. 1.20 ct. L ca. 5 cm.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9120*
ZWEI CHINESISCHE SCHMUCK-
STEIN-ANHÄNGER.
Metall vergoldet.
Dekorative Anhänger, mit 1 auf 
einer grünen Achat-Kugel von ca. 
14 mm Ø sitzender Buddha-Figur 
aus Lapislazuli, L ca. 5,8 cm. Dazu 
1 Anhänger mit Knopf-Montur, 
besetzt mit 1 Amazonit-Kugel 
von ca. 23,7 mm Ø, mit applizier-
tem Mandala, montiert über 1 
geschnitzten Lapislazuli-Blüten-
kelch und 1 Koralle. L ca. 6,5 cm.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9121*
LAPISLAZULI-GOLD-
HERRENRING, 60er Jahre.
Gelbgold 585.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 geschnitzten 
Lapislazuli in Form eines Pharao-
Kopfes, in schlichter Goldfassung. 
Gr. ca. 63.
CHF 150 / 200
(€ 140 / 190)

9122
SCHWARZOPAL-DIAMANT-
ANHÄNGER, um 1980.
Gelbgold 750, 31g.
Dekorativer Anhänger aus 3 
geschwungenen Golddrähten, in 
der Mitte besetzt mit 1 langovalen 
Schwarzopal von ca. 30 x 16 mm, 
mit blauem Farbspiel,  zusätzlich 
verziert mit 6 Brillanten von zus. 
ca. 0.90 ct. L ca. 6,8 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9123*
LAPISLAZULI-CLIPBROSCHE, 
um 1960.
Gelbgold 750.
Dekorativer, runder Clip, besetzt 
mit 1 Lapislazuli-Cabochon von 
ca. 22 mm Ø, breite, abfallende 
Fassung mit gerillter Oberfläche. 
Graviert Cartier, Paris, Nr. schlecht 
lesbar, wohl C361. Ca 3,6 cm Ø.
CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)

9124*
LAPISLAZULI-TIGERAUGE-
GOLD-SAUTOIR.
Gelbgold 750, 84g.
Dekorative Kette mit Bicolor Glie-
dern und 6 ovalen Zwischenteilen, 
besetzt mit je 1 eingeschliffenen 
Lapislazuli bzw. auf der Rückseite 
1 Tigerauge. L ca. 90 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9125*
GOLD-ANSTECKNADEL, 
Frankreich um 1900.
Gelbgold 750.
Dekorative Anstecknadel, verziert 
mit 1 plastisch gestalteten Biene, 
die Flügel fein graviert, der Körper 
besetzt mit 1 Altschliff-Diamant 
von ca. 0.10 ct und 1 ovalen 
Pink-Saphir, der Kopf zusätzlich 
verziert mit 1 kleinen Saphir. 
L ca. 8 cm.
CHF 150 / 200
(€ 140 / 190)
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9126*
ZWEI EDELSTEIN-BARETT-
BROSCHEN, um 1900-1950.
Gelbgold und Roségold.
Schlichte Barett-Brosche besetzt 
mit 12 synthetischen Ru-
bin-Carrés, in Silber gefasst und 
15 Diamantrosen, bzw. besetzt 
mit 21 Saphir-Carrés von zus. ca. 
0.60 ct. L ca. 7 cm, bzw. 6,5 cm.
CHF 300 / 500
(€ 280 / 460)

9127*
SAPHIR-DIAMANT-RING, 
um 1900.
Gelbgold 750.
Zierliches Croisé-Modell, die 
Schauseite besetzt mit 1 Alt-
schliff-Diamant von ca. 0.30 ct, 
bzw. 1 runden Saphir von ca. 0.30 
ct, die Ringschultern zusätzlich 
verziert mit 8 kleinen Acht-
kant-Diamanten. Gr. ca. 50.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9128*
EIN PAAR HUTNADELN, 
Charles Horner, Chester, 
um 1922.
Roségold 375 und Metall.
Kleine, dekorative Art-Déco Hut-
nadel, als Aufsatz ein Liebeskno-
ten mit Goldkugel, Meistermarke 
C.H.
CHF 100 / 150
(€ 90 / 140)

9129*
DIAMANT-GOLD-COLLIER, 
um 1900.
Gelbgold 750, 14g.
Dekoratives Jugendstil-Collier, 
der floral durchbrochene Anhän-
ger besetzt mit 17 Altschliff-
Diamanten von zus. ca. 1.40 ct, 
und ausgefasst mit zahlreichen 
Diamantrosen von zus. ca. 0.20 
ct. L ca. 42 cm.
CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)

9130*
JADEIT-DIAMANT-ANHÄNGER, 
um 1900.
Silber.
Dekorativer Jugendstil-Anhänger, 
besetzt mit 1 ovalen Jadeit-Ca-
bochon von ca. 18,1 x 9,5 x 3,5 
mm, unbehandelt, zusätzlich 
verziert mit 3 Altschliff-Diaman-
ten von zus. ca. 0.15 ct. An feiner 
Silberkette, L ca. 63 cm.
Mit Etui, signiert Lyberty, London, 
Paris, by special appointment 
und GCS-Report Nr. 5776-6934, 
September 2016.
CHF 6 000 / 9 000
(€ 5 560 / 8 330)

9131*
ACHAT-PERLEN-OHRHÄNGER.
Gelbgold 585.
Zierliche Ohrhänger mit Haken, 
aus je 1 günen und 1 schwarzen 
Achat-Ringen, beweglich mon-
tiert unter 1 feinen Goldsteg mit 2 
Perlchen und 1 Blütenmotiv. 
L ca. 5 cm.
CHF 200 / 300
(€ 190 / 280)

9132
GRANAT-COLLIER MIT 
MEDAILLON-ANHÄNGER UND 
OHRHÄNGER, um 1880.
Messing.
Dekoratives Collier aus Rosetten-
motiven, besetzt mit zahlreichen 
Granatrosen, 4 fehlen. L ca. 
42,5 cm. Als Abschluss 1 ovales 
Medaillon, ausgefasst mit Grana-
trosen, mit verglastem Fach auf 
der Rückseite. Dazu passende 
Ohrhänger mit Brisur.
Mit Etui und einigen Ersatzgra-
naten.
CHF 400 / 600
(€ 370 / 560)

9133
GRANAT-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Gelbgold 585.
Dekorative Ohrstecker aus je 1 
diamantbesetzten Maschenmotiv 
von insgesamt ca. 1.20 ct, und 
darunter 1 beweglich montierten, 
facettierten Granat-Tropfen von 
ca. 16 x 13 x 6,8 mm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9134*
EMAIL-DIAMANT-GOLD-
PORTEMONNAIE, wohl Russland, 
um 1900.
Gelbgold 56 Zolotniki, 93g.
Dekoratives, rechteckiges, 
guillochiertes und graviertes Por-
temonnaie, in der Mitte 1 Reserve 
mit diamantbesetztem Blumen-
strauss auf blau emailliertem 
Grund, bzw. auf der Rückseite 
mit gravierter Kartusche „Elise“. 
Innen rosarotes Seidenfutter. 
Tragkette, K ca. 15,5 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9135*
SMARAGD-DIAMANT-BROSCHE, 
um 1900.
Silber über Roségold.
Dekorative Brosche mit 3 Blüten-
motiven, besetzt in der Mitte mit 
1 Smaragd, bzw. 1 Altschliff-Dia-
mant, die Blütenblätter ausge-
fasst mit Diamanten, 1 fehlt, bzw. 
mit Smaragden. Gesamtgewicht 
der Diamanten ca. 1.00 ct. 
L ca. 4,7 cm.
Mit Etui.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9136*
CITRIN-GOLD-RING.
Weissgold 375.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 navettenförmigen 
Citrin von ca. 18,5 x 11 mm, die 
Fassung und Ringschultern fein 
floral verziert. Gr. ca. 54.
CHF 200 / 300
(€ 190 / 280)

9137*
DIAMANT-RING.
Platin 950 und Weissgold 750.
Dekorativer Ring im Art-Déco Stil, 
die ovale, durchbrochene Schaus-
eite besetzt mit 2 Brillanten von 
zus. ca. 0.20 ct und 8 Acht-
kant-Diamanten. Gr. ca. 57.
Mit Etui.
CHF 300 / 500
(€ 280 / 460)

9138*
SAPHIR-DIAMANT-GOLD-
STABBROSCHE.
Gelbgold 585 und Silber.
Dekorative Stabbrosche, 
verziert mit 7 spielenden Putti, 
als Abschluss eine Linie aus 31 
Saphir-Carrés, flankiert von je 3 
Diamantrosen. L ca. 5,8 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9139
GRANAT-PERLEN-BROSCHE/
ANHÄNGER, um 1880.
Gelbgold, 10g.
Dekorative Neorenaissance Bro-
sche mit fein graviertem Akant-
husblatt-Dekor, umrahmt von 
reliefierten Muschel-, Palmetten- 
und Volutenmotiven, besetzt mit 
1 Granat-Cabochon, 4 Halbperl-
chen und 2 grünen Steinen. 
Ca. 5,5 x 3,6 cm.
CHF 300 / 500
(€ 280 / 460)

9140*
EDELSTEIN-GOLD-BRACELET.
Gelbgold 750, 44g.
Sportlich-elegantes Panzer-Brace-
let, besetzt mit 2 ovalen Rubin-, 2 
Saphir- und 1 Smaragd-Cabochon 
von insgesamt ca. 
10.00 ct. L ca. 19 cm.
Mit Etui und Schmuck-Zertifikat, 
September 2000.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9141*
SILBER-GOLD-SAUTOIR, 
um 1840.
Silber vergoldet, Verschluss 
Gelbgold, total 38g.
Feine Doppelankerkette mit 
strukturierten Ringgliedern. 
Strukturierter, zylindrischer 
Gold-Verschluss mit applizierten 
Blüten und Kügelchen. 
L ca. 136 cm.
CHF 300 / 500
(€ 280 / 460)
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9142*
PERLEN-RUBIN-RING, 19 Jh.
Gelbgold 375.
Zierlicher, floral gestalteter Ring, 
die Schauseite besetzt mit 6 Ori-
ent-Halbperlchen und 1 runden 
Rubin. Rückseitiges Monogramm 
„JMG“. Gr. ca. 55.
CHF 150 / 200
(€ 140 / 190)

9143
DIAMANT-GOLD-ARMREIF, 
um 1900.
Roségold.
Dekorativer, feiner Armreif mit 
Scharnier, die Schauseite verziert 
mit 1 Rosettenmotiv, besetzt mit 
9 Diamantrosen und flankiert von 
4 weiteren -Rosen. 
Ca. 6,2 x 5,4 cm.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9144*
PERLEN-DIAMANT-RING, 
ca. 1910.
Platin.
Zierliches, dekoratives Cro-
isé-Modell, die Schauseite 
besetzt mit 2 weissen, wohl 
Naturperlchen, und zusätzlich 
verziert mit 17 kleinen Diaman-
ten. Gr. ca. 48.
CHF 250 / 350
(€ 230 / 320)

9145*
PERLEN-DIAMANT-RING, 
um 1900.
Gelbgold 750.
Dekorativer Ring, die floral ge-
staltete Schauseite im Zentrum 
besetzt mit 1 weissen, wohl Na-
turperle, und zusätzlich verziert 
mit 4 Altschliff-Diamanten und 20 
kleinen Diamantrosen. Ringschie-
ne ev. später. Gr. ca. 57.
CHF 200 / 300
(€ 190 / 280)

9146*
UNGEFASSTER BRILLANT.
Ungefasster Brillant von 0.65 ct.
Mit Expertise, Walter Hamscher, 
Idar-Oberstein, November 1976.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9147*
DIAMANT-BROSCHE.
Weissgold 750.
Klassische kleine Brosche mit 
Blüten- und diamantbesetzten 
Bandmotiven von zus. ca. 0.30 ct, 
zusätzlich verziert mit 14 Brillan-
ten von zus. ca. 0.70 ct. 
L ca. 3,8 cm.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9147A*
RUBIN-DIAMANT-COLLIER.
Weissgold 750, 38g.
Dekoratives Collier mit doppel-
reihiger Schauseite, besetzt mit 
zahlreichen ovalen Rubinen im 
Verlauf und brillantbesetzten 
Zwischengliedern. Seitlich zu-
sätzlich verziert mit 2 diamantbe-
setzten, geometrisch gestalteten 
Ornamenten. Totalgewicht der 
Rubine ca. 25.00 ct und der Dia-
manten ca. 1.00 ct. L ca. 40 cm.
Mit Etui.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9148*
DIAMANT-RING, um 1950.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 13 Dia-
mant-Navetten und 13 Brillanten 
von insgesamt ca. 3.00 ct. 
Gr. ca. 56.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9149
DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 15g.
Moderner, eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 51 
Diamant-Baguetten von zus. ca. 
3.00 ct. Gr. ca. 57.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9150*
DIAMANT-HERRENRING, 
um 1950.
Weissgold 585.
Klassischer Mantelring, besetzt 
mit 1 Altschliff-Diamant von ca. 
0.60 ct. Gr. ca. 60.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9151*
RUBIN-DIAMANT-RING.
Gelbgold 585, teilweise rhodi-
niert.
Dekorativer Ring, im Stil um 1920, 
besetzt mit 1 runden, behan-
delten Rubin von ca. 5.50 ct, die 
Fassung und die Ringschultern 
zusätzlich verziert mit 23 Acht-
kant-Diamanten von zus. ca. 0.20 
ct. Gr. ca. 53.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9152
RUBELLIT-GOLD-ANHÄNGER, 
um 1970.
Gelbgold 750, 20g.
Dekorativer ovaler Anhänger, 
besetzt mit 1 ovalen, purpurfar-
benen Rubellit von ca. 32.00 ct. 
Ca. 3,9 x 3,5 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9153*
RUBIN-RING, GÜBELIN.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen, 
behandelten Rubin von ca. 6.04 ct, 
in Viergriff-Chaton gefasst. 
Gr. ca. 49.
CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

9154*
RUBIN-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750, 11g.
Sportlich-eleganter Bandring, 
die Schauseite verziert mit 39 
Rubin-Carrés von zus. ca. 2.20 ct, 
invisible setting, die Bordüre aus-
gefasst mit zahlreichen Brillanten 
von zus. ca. 0.60 ct. Gr. ca. 52.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9155
KUNZIT-GOLD-ARMBAND, 
um 1970.
Roségold 750, 117g.
Dekoratives, breites Armband mit 
eingerollten Goldbänder-Motiven, 
besetzt in der Mitte mit 1 grossen, 
oktogonalen Kunzit von ca. 75.00 
ct. L ca. 18,5 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9156*
RUBIN-GOLD-OHRRINGE.
Gelbgold 750, teilweise ge-
schwärzt.
Dekorative Creolen-Ohrstecker, 
pavé-gefasst mit zahlreichen 
Rubinen von insgesamt ca. 
22.00 ct. L ca. 4 cm.
CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 240 / 5 090)

9157*
BRILLANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Rivière-
Bracelet besetzt mit 57 Brillanten 
von insgesamt ca. 5.13 ct. 
L ca. 17,6 cm.
Mit IGI-Report Nr. F4J77186, Juli 
2016.
CHF 5 500 / 8 500
(€ 5 090 / 7 870)

9158
RUBIN-DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Klassisches Rivière-Bracelet, 
ausgefasst mit 60 Rubin-Baguet-
ten von zus. ca. 6.00 ct und 5 Dia-
mant-Baguetten von zus. ca. 0.50 
ct. Einige Rubine und 1 Diamant 
mit Tragspuren. L ca. 18,5 cm.
CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 240 / 5 090)

9159
PINK-SAPHIR-PERLEN-COLLIER.
Verschluss Gelbgold 750.
Dekoratives, 13-reihiges Collier 
aus zahlreichen facettierten 
Pink-Saphir-Kugeln von 2 - 4,7 
mm Ø, von insgesamt ca. 390 ct, 
als Zwischenteile zahlreiche blaue 
Saphir-Rondellen, kleine Zucht-
perlen und Goldringe. Verschluss 
zusätzlich verziert mit kleinen 
Edelsteinen und 4 Brillanten. 
L ca. 38 cm.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

9160*
DIAMANT-GOLD-COLLIER.
Weissgold 750, 15g.
Dekoratives feines Collier, die 
Schauseite verziert mit 5 „X“-Mo-
tiven und ausgefasst mit 127 
Brillanten von zus. ca. 3.30 ct. 
L ca. 43 cm.
CHF 2 300 / 3 300
(€ 2 130 / 3 060)
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9161*
SAPHIR-DIAMANT-RING, 
um 1950.
Gelbgold 585.
Sportlicher Bandring, besetzt 
mit 1 ovalen Saphir von ca. 0.70 
ct, Tragspuren, flankiert von 2 
Brillanten von zus. ca. 0.30 ct. 
Gr. ca. 55.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9162
KUGELSCHREIBER, 
MONTBLANC.
Kollektion Meisterstück LeGrand 
Platinum Line. Massiver Dreh-Ku-
gelschreiber mit schwarzer 
Wandung, platiniertem Clip und 
Zierelementen, sowie Abschluss 
mit Montblanc Emblem. Kappe 
graviert „P.K.“. Signiert Montblanc 
Meisterstücke, Germany, Nr. 
MZ2050204.
CHF 200 / 300
(€ 190 / 280)

9163
SMARAGD-DIAMANT-RING, 
Frankreich.
Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Bandring, die 
Schauseite besetzt mit 1 oktogo-
nalen, kolumbianischen Smaragd 
von ca. 3.50 ct, leichte Tragspu-
ren, flankiert von 12 Diamant-
Baguetten im Verlauf von zus. ca. 
1.20 ct. Gr. ca. 54.
Mit Kopie der Versicherungs-
schätzung, Februar 1991.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9164*
EDELSTEIN-GOLD-COLLIER.
Gelbgold 750, 63g.
Sportlich-dekoratives Pan-
zer-Collier, die Schauseite mit 
Ankermuster und verziert mit 7 
Anhängern, besetzt mit Rubin, 
Saphir und Smaragd-Cabochons 
von 5 x 4 bzw. 5 x 5 mm, und 
teilweise mit Brillanten, sowie 6 
Herz-Anhängern mit je 3 Brillan-
ten. Gesamtgewicht der Brillan-
ten ca. 0.60 ct. L ca. 42 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9165*
GOLD-KORALLEN-
OHRHÄNGER.
Gelbgold 750, 22g.
Dekorative Ohrclips mit struk-
turierten Gold-Halbkugeln, bzw. 
4 kleinen Korallen-Cabochons, 
darunter montiert 3 bewegliche 
Pendentifs aus Halbkugeln, bzw. 
Korallen. Kartusche graviert 
Cartier, Nr. 55326 bzw. 55236.
Mit Etui.
CHF 4 000 / 8 000
(€ 3 700 / 7 410)

9166
GOLD-BROSCHE.
Gelbgold 750, 14g.
Dekorative Brosche in Form eines 
plastisch gestalteten Hasen, der 
Körper aus strukturiertem Gold, 
die Nase und Pfoten schwarz 
emailliert und als Auge 1 kleiner 
Rubin. Email mit leichten Trags-
puren. Graviert Cartier Paris, 
schlecht lesbare Nr. (?)348(?). 
L ca. 5 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

9167*
DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Dekorativer, asymmetrischer 
Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 Diamant-Tropfen von ca. 
0.80 ct, und ausgefasst mit 27 
Diamant-Baguetten, 1 fehlt, von 
insgesamt ca. 1.80 ct. Gr. ca. 57.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9168*
EMAIL-LAPISLAZULI-BROSCHE.
Gelbgold 750, 29g.
Dekorative Clipbrosche in Form 
eines plastisch gestalteten, 
sitzenden Löwen, die weiss 
emaillierten Augen besetzt mit 
2 Lapislazuli-Tropfen, die Nase 
schwarz emailliert. Kartusche 
graviert Cartier. L ca. 5,5 cm.
Mit Etui.
CHF 6 500 / 9 500
(€ 6 020 / 8 800)

9169*
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Bandring, die 
Schauseite gestaltet mit 2 sich 
kreuzenden Bändern, besetzt mit 
10 ovalen Smaragden von zus. ca. 
3.70 ct und verziert mit kleinen 
Brillanten, sowie 2 brillantbesetz-
ten Bandmotiven. Totalgewicht 
der Brillanten ca. 1.60 ct. 
Gr. ca. 50.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9170*
RUBIN-SAPHIR-SMARAGD-
DIAMANT-OHRHÄNGER.
Gelb- und Weissgold 750.
Dekorative, lange, floral durch-
brochene Girandole Ohrhänger 
mit Brisur, verziert mit 7 bewegli-
chen Pendentifs und besetzt mit 
zahlreichen kleinen Rubinen, Sa-
phiren, Smaragden und Brillanten. 
Gesamtgewicht der Rubine und 
Saphire ca. 3.00 ct, der Smaragde 
ca. 0.70 ct und der Brillanten ca. 
0.90 ct. L ca. 10,5 cm.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9171*
EDELSTEIN-DIAMANT-GOLD-
CLIPBROSCHE, um 1940.
Gelbgold 750, 23g.
Dekorative Brosche in Form von 
3 Pilzen und 1 Blume, besetzt mit 
16 Rubinen von zus. ca. 0.30 ct, 
7 Saphir-Cabochons von zus. ca. 
2.50 ct, 1 Smaragd-Tropfen von 
ca. 0.40 ct und 6 Altschliff-
Diamanten von ca. 0.20 ct. 
Ca. 4,3 x 4,3 cm.
CHF 1 300 / 1 800
(€ 1 200 / 1 670)

9172*
SAPHIR-RUBIN-DIAMANT-
BROSCHE, um 1960.
Gelbgold 750, 14g.
Dekorative Brosche in Form eines 
plastisch gestalteten, sitzenden 
Dackels, mit saphirbesetztem 
Mantel von ca. 0.80 ct, die Augen 
und die Nase verziert mit 3 klei-
nen Rubinen. L ca. 3,8 cm.
CHF 300 / 500
(€ 280 / 460)

9173*
GOLD-BRACELET.
Roségold 375, 174g.
Sportliches, breites Panzer-Bra-
celet mit 12 rundlichen Gliedern 
und Kastenschloss. Graviert 
Tiffany & Co. L ca. 19 cm.
CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

9174*
SAPHIR-DIAMANT-RING, 
um 1970.
Gelbgold 585.
Sportlicher Bandring, besetzt mit 
1 runden Saphir-Cabochon von 
ca. 0.70 ct, flankiert von 2 Brillan-
ten von zus. ca. 0.10 ct. Gr. ca. 57.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9175*
RUBIN/SAPHIR-BRILLANT-RING, 
um 1950.
Gelbgold 750 und 585.
Sportlich-elegante Bandringe, 
besetzt mit 1 ovalen Rubin von 
ca. 0.50 ct, bzw. 1 runden Saphir 
von ca. 0.20 ct, flankiert von je 2 
Diamanten von zus. ca. 0.40 ct. 
Gr. ca. 57, bzw. 58.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)
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9176
LABRADORIT-GOLD-
MANSCHETTENKNÖPFE, 
BURCH UND 1 PERLEN-PIN.
Gelbgold 750, 15g.
Ovale Jumelles-Knöpfe, besetzt 
mit je 2 Labradorit-Cabochons 
von ca. 14 x 9 mm. Dazu Pin mit 1 
Zuchtperle von 8,5 mm Ø, Gold 
ca. 620.
CHF 300 / 500
(€ 280 / 460)

9177*
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Bandring, die 
Schauseite besetzt mit 1 oktogo-
nalen Smaragd von ca. 0.60 ct und 
ausgefasst mit 6 Diamant-Ba-
guetten und 46 Brillanten von 
insgesamt ca. 1.60 ct. Gr. ca. 53.
CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)

9178
TANSANIT-DIAMANT-RING.
Gelb- und Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 feinen, 
antik-ovalen Tansanit von ca. 
3.00 ct, in Brillant-Entourage. Die 
Ringschultern zusätzlich verziert 
mit 14 runden Saphiren von zus. 
ca. 0.20 ct und 24 Brillanten. 
Gesamtgewicht der Brillanten ca. 
0.50 ct. Gr. ca. 56.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9179
SAPHIR-GOLD-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Sportliche, kleine Creolen-Ohr-
stecker, besetzt mit je 1 ovalen 
Saphir von zus. ca. 2.20 ct. 
L ca. 1,5 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

9180
PLATIN-DIAMANT-LEDER-
HALSREIF, BINDER.
Platin 950 und Gelbgold 750, 75g.
Spiralartig eingerolltes Zierteil, in 
der Mitte verziert mit 1 diamant-
besetzten Element, montiert an 
schwarzem Lederband. Zylin-
drischer Verschluss zusätzlich 
verziert mit diamantbesetztem 
Ringmotiv. Totalgewicht der Bril-
lanten ca. 1.20 ct. L ca. 43 cm.

Mit Etui, türkisfarbenem 
Ersatz-Lederband und Kopie 
der Versicherungsschätzung, 
November 1989.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

9181*
„SAPHIR“-DIAMANT-RING, 
um 1920.
Platin.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 antik-ovalen, wohl 
synthetischen, Saphir von ca. 1.10 
ct, umrahmt von 34 Achtkant-
Diamanten von zus. ca. 0.60 ct. 
Gr. ca. 55.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9182*
ONYX-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorative Ohrhänger, aus je 1 
Onyx-Pi-Scheibe von zus. ca. 
18.00 ct, im Zentrum besetzt 
mit 1 Diamant und umrahmt von 
zahlreichen Brillanten, beweg-
lich montiert durch 1 Brillant an 
einen tropfenförmigen Stecker, 
ausgefasst mit 8 Brillanten und 
umrahmt von kleinen schwarzen 
Diamanten. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 0.90 ct. L ca. 4 cm.
CHF 2 600 / 3 600
(€ 2 410 / 3 330)

9183*
SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Saphir-Cabochon von ca. 4.50 ct, 
umrahmt von 21 Brillanten von 
zus. ca. 0.30 ct. Gr. ca. 55.
CHF 2 600 / 3 600
(€ 2 410 / 3 330)

9184*
SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer Ring in Form einer 
stilisierten Blüte, im Zentrum be-
setzt mit 8 Brillanten, die Blüten-
blätter ausgefasst mit zahlreichen 
Saphir-Carrés von zus. ca. 4.60 ct, 
invisible-setting, und zusätzlich 
verziert mit kleinen Brillanten. 
Gesamtgewicht der Brillanten ca. 
0.50 ct. Gr. ca. 53.
CHF 1 400 / 2 000
(€ 1 300 / 1 850)

9185*
DIAMANT-SAPHIR-RING, 
um 1950.
Weissgold 750.
Dekorativer Bandring, besetzt 
mit 1 Altschliff-Diamant von ca. 
0.80 ct, flankiert von 2 kleinen 
Saphir-Trapezen. Gr. ca. 57.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

9186*
PERLEN-SAPHIR-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750, teilweise ge-
schwärzt.
Dekorative Ohrhänger, aus je 1 
Südsee-Zuchtperle von ca. 14,8 
mm Ø, beweglich montiert durch 
1 kleinen Brillant an einen leicht 
bombierten Halbcreolen-Ohrste-
cker, pavé-gefasst mit zahlrei-
chen Saphiren von zus. ca. 2.80 ct. 
L ca. 4 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9187*
PERLEN-KYANIT-SAPHIR-
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Eleganter Cocktail Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 Süd-
see-Zuchtperle von ca. 15,1 
mm Ø, umrahmt von 16 ovalen 
Kyaniten von zus. ca. 7.20 ct und 
zusätzlich verziert mit zahlreichen 
Saphiren und Brillanten. Gesamt-
gewicht der Saphire ca. 2.50 ct, 
bzw. der Brillanten ca. 0.40 ct. 
Gr. ca. 54.
CHF 1 600 / 2 600
(€ 1 480 / 2 410)

9188*
KORUND-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Attraktive Ohrhänger mit dia-
mantbesetztem Creolen-Stecker, 
besetzt mit je 1 asymmetrischen, 
facettierten Korund-Cabochon 
von zus. ca. 42.00 ct in Brillant- 
Entourage. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 1.00 ct. L ca. 5 cm.
CHF 2 800 / 3 800
(€ 2 590 / 3 520)

9189*
DIAMANT-BROSCHE, Frankreich, 
um 1910.
Platin.
Dekorative, lange Stabbrosche, 
besetzt mit 27 im Verlauf gefass-
ten Altschliff-Diamanten von zus. 
ca. 2.10 ct. L ca. 10,3 cm.
CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)

9190*
BERGKRISTALL-JABOTNADEL, 
um 1925.
Platin und Gelbgold.
Dekorative Jabotnadel. Ab-
schlüsse besetzt mit 2 gravierten, 
spindelförmigen Bergkristallen 
mit facettiertem Ringmotiv von 
ca. 21 x 10 mm. L ca. 10,7 cm.
CHF 600 / 800
(€ 560 / 740)

9191*
SAPHIR-BRACELET, GÜBELIN.
Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Rivière-
Bracelet, besetzt mit 44 ovalen 
Saphiren von zus. ca. 9.10 ct. 
L ca. 18 cm.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9192*
TANSANIT-BRILLANT-
BRACELET.
Weissgold 750.
Dekoratives Bracelet, die Glieder 
besetzt mit 21 antik-qua-
dratischen Tansanit in Bril-
lant-Entourage. Gesamtgewicht 
der Tansanite ca. 21.80 ct und der 
Brillanten ca. 2.50 ct. L ca. 19 cm.
CHF 9 500 / 1 400
(€ 8 800 / 1 300)

9193
SAPHIR-DIAMANT-RING, BURCH.
Platin 950 und Gelbgold 750, 17g.
Dekorativer Bandring, besetzt mit 
1 Saphir-Cabochon von ca. 1.50 
ct, flankiert von 4 Diamant-Carrés 
und 4 -Baguetten von zus. ca. 
0.40 ct. Gr. ca. 54.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)
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9194*
PERLEN-EMAIL-SCHNALLE, 
EDUARD LOSS, um 1900.
Silber.
Sehr dekorative, rechtecki-
ge, leicht gewölbte Jugend-
stil-Schnalle, emailliert in hellb-
lau-türkisen Farbtönen, gestaltet 
mit reliefierten Ahornfrüchten in 
Email „Plique-à-jour“, zusätzlich 
verziert mit 6 barocken Flussper-
len und 36 Strasssteinen. Meis-
termarke E.L. Ca. 7,5 x 4,5 cm.
Mit Etui.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9195*
SCHWARZOPAL-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, 
die Schauseite besetzt mit 1 
Schwarzopal von ca. 4.50 ct, mit 
feinem Farbspiel, in Entourage 
von 14 Brillanten von zus. ca. 
0.90 ct. Gr. ca. 53.
Mit Etui.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9196*
PERLEN-DIAMANT-ANHÄNGER 
MIT KETTE.
Weissgold 750.
Dekorativer Anhänger, besetzt 
mit 1 barocken Südsee-Zucht-
perle von ca. 17 x 15,6 mm, die At-
tache und Öse zusätzlich verziert 
mit kleinen Brillanten, 1 fehlt. An 
feiner, langer Ankerkette, besetzt 
mit 20 Brillanten in Ringfassun-
gen. Totalgewicht der Brillanten 
ca. 0.60 ct. L ca. 86 cm.
CHF 1 400 / 2 000
(€ 1 300 / 1 850)

9197
GOLD-DIAMANT-COLLIER, 
CHOPARD.
Weissgold 750, 21g.
Ref. 79/3497, Modell Happy Dia-
mond. Herzförmiger Anhänger, im 
Zentrum besetzt mit 3 bewegli-
chen Brillanten von zus. 0.17 ct, 
unter Glas. Signiert Chopard, Nr. 
2187600. An feiner Ankerkette, 
signiert. L 42 cm.
Mit Etui und Certificat d‘Origine, 
August 2000.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9198*
DIAMANT-COLLIER.
Weissgold 750.
Dekorativer Anhänger in Form ei-
ner stilisierten Blüte, besetzt mit 
6 tropfenförmigen Diamanten. An 
feiner Ankerkette, verziert mit 6 
kleinen Brillanten in Ringfassun-
gen. Totalgewicht der Diamanten 
ca. 0.80 ct. L ca 43 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9199*
TÜRKIS-DIAMANT-COLLIER.
Weissgold 585, 32g.
Dekoratives „Y“-Collier besetzt 
mit 45 Türkisen im Verlauf von 
ca. 6 x 4 bis 22,5 x 15 mm und 
59 Brillanten, daran 1 beweg-
lich montiertes Pendentif mit 1 
Türkis-Tropfen von ca. 27 x 16 mm 
und 12 Brillanten. Totalgewicht 
der Türkise ca. 79.00 ct und der 
Brillanten ca. 5.30 ct. L ca. 42 cm.
CHF 6 500 / 8 500
(€ 6 020 / 7 870)

9200*
BRILLANT-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Sportlich-elegante Ohrstecker in 
Form einer stilisierten Blüte, die 
Blätter besetzt mit je 6 tropfen-
förmigen Diamanten von zus. ca. 
1.10 ct.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9201*
DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Moderne, elegante, brillantbe-
setzte Creolen-Ohrstecker, dar-
unter je 1 abnehmbares Pendentif 
aus 1 Ringmotiv und 3 ungleich 
langen, brillantbesetzten Linien. 
Gesamtgewicht der Diamanten 
ca. 3.00 ct. L ca. 6,5 cm.
CHF 2 800 / 3 800
(€ 2 590 / 3 520)

9202*
OPAL-SAPHIR-TSAVORIT-
DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen Crystal-Opal 
von ca. 20.00 ct, mit gelb-
grün-orange-blauem Farbspiel, 
umrahmt von zahlreichen rosa- 
Saphiren und Tsavoriten von zus. 
ca. 2.00 ct und kleinen Brillanten 
von zus. ca. 0.15 ct. Gr. ca. 52.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

9203*
OPAL-DIAMANT-OHRHÄNGER, 
ca. 1910.
Silber und Gelbgold 750.
Dekorative Ohrhänger mit 
Stecker, aus je 1 tropfenförmigen 
Opal von ca. 22 x 15 mm, beweg-
lich montiert unter 1 Linie besetzt 
mit je 7 Altschliff-Diamanten. 
Gesamtgewicht der Diamanten 
ca. 0.60 ct. L ca. 4,5 cm.
CHF 2 200 / 3 200
(€ 2 040 / 2 960)

9204*
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 3 Blütenmotiven aus 
je 4 tropfenförmigen Diamanten 
und zusätzlich verziert mit 4 
Brillanten. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 1.10 ct. Gr. ca. 52.
CHF 1 400 / 2 000
(€ 1 300 / 1 850)

9205*
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter, flexibler Ring, 
die Schauseite besetzt mit 16 
Diamant-Navetten von zus. ca. 
3.20 ct. Gr. ca. 53.
CHF 4 800 / 6 800
(€ 4 440 / 6 300)

9206
BRILLANT-RING, um 1960.
Weissgold 750.
Klassischer Solitaire-Ring, be-
setzt mit 1 Brillant von ca. 1.70 ct, 
ca. J/SI1, Ausbruch an der Ron-
diste, in Viergriff-Chaton gefasst. 
Gr. ca. 51.
Mündlich geprüft von GGTL, 
Juli 2016.
CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

9207*
DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Dekoratives, feines Rivière-Bra-
celet, aus 5 Zwischengliedern 
besetzt mit je 3 Brillanten, und 
zusätzlich verziert mit zahlreichen 
kleinen Brillanten. Gesamtge-
wicht der Diamanten ca. 1.90 ct. 
L ca. 18 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9208*
PERLEN-DIAMANT-COLLIER.
Verschluss Gelbgold 585.
Sportlich-elegantes Collier aus 45 
im Verlauf aufgezogenen, feinen 
Südsee-Zuchtperlen von 9 bis 
12,2 mm Ø. Karabiner-Verschluss 
verziert mit 16 Achtkant-
Diamanten von zus. ca. 0.15 ct. 
L ca. 46 cm.
Mit Etui.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)
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